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Ata da II Reunião Extraordinária da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) de 2023

No dia treze de dezembro do ano de dois mil e vinte e três ocorreu a segunda reunião extraordinária da
Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) da UFES. Os membros reuniram-se por
videoconferência às dez horas e trinta minutos para tratar de assuntos concernentes à pauta de reunião
previamente encaminhada via correio eletrônico. Participaram da reunião a Coordenadora, Lilian Citty
Sarmento, e os membros Karina Preising Aptekmann, Lígia Isabelle Silva Souza Mulin, Mariana Rabello
Laignier, Neide Aparecida Tosato Boldrini, Roberta Monteiro Porto. Ausente com justificativa o membro
Graziela Barioni. Ausentes os membros Aline Piovezan Entringer, Andressa Cristina Gusmao Pontini
Schimidt, Isabella Vilhena Freire Martins e Leticia Leal de Oliveira. Iniciada a reunião e constatado o
quórum necessário, a coordenadora deu início às comunicações: 1. Edital SGTES/MS Nº 9, de 13 de
novembro de 2023. O documento trata da seleção de Programas de Residência para a concessão de
bolsas financiadas pelo Ministério da Saúde (MS). Foram inscritos neste edital os programas
Multiprofissional em Saúde do Adulto e Uniprofissional em Clínica Médica e Clínica Cirúrgica. A
coordenadora informou aos presentes que seria necessário aguardar a avaliação documental e posterior
divulgação do resultado preliminar. 2. Profa Neide - substituição do cargo da
UGPOS/SEGE/GEP/SUP/HUCAM. Neide comunicou que não faz mais parte da Unidade de Gestão de
Pós-Graduação do Hospital Universitário Cassiano Antônio Moraes (HUCAM). Informou que a professora
Renata Scarpat Careta foi nomeada para o cargo no dia 12, assumindo a unidade na presente data, 13 de
dezembro. Dessa forma, a professora Neide se despediu da COREMU como representante, pontuando
ainda que permanecerá atuando na GEP, porém atuando na Unidade de Gestão de Graduação, Ensino
Técnico e Extensão. A coordenadora deu as boas vindas a profa Renata. Sem que houvesse aprovação a
fazer, a coordenadora passou a apreciação dos pontos de pauta: 1. Calendário de reuniões da COREMU
para o ano de 2024. A coordenadora apresentou o cronograma de reuniões da COREMU para 2024,
destacando que a reunião prevista para o dia 17 de janeiro somente será realizada caso haja pontos de
pauta e/ou demandas urgentes, pois trata-se de período de recesso acadêmico no qual muitos docentes
estarão afastados. Posto em discussão, não houve manifestação contrária. Decisão: Aprovado. 2.
Inclusão preceptora do laboratório clínico - Uniprofissional em Med. Veterinária. A professora Karina
explicou que a professora Graziela Barioni, que não pode comparecer à reunião, era coordenadora e
preceptora do programa de Patologia Clínica. Informou que o programa foi contemplado com a chegada
da Médica Veterinária Aline Nantes Selos, que passa a fazer as atividades de preceptoria do programa
uniprofissional de Patologia Clínica. 3. Comissão para atualização do regimento interno dos programas
de residência. A professora Karina sugeriu que seja criada uma comissão para atualização do regimento
interno dos programas de residência, dado que o atual documento data de 2015 e justifica a
necessidade de atualização por conta das várias modificações realizadas em normativos superiores.
Pontuou que na gestão anterior, da professora Miriam, foi conversado sobre esse ponto, mas que a
questão não evoluiu. Aproveitou para se candidatar a participar da comissão. A coordenadora então
sugeriu que fosse feita uma chamada para que os atores dos programas multiprofissional e
uniprofissional que queiram participar da elaboração do novo documento se manifestem. Por fim, Lilian
sugeriu que fosse aprovada a criação de uma comissão para atualização do regimento interno, composta
por membros que ainda serão definidos. Posto em discussão, não houve manifestação contrária.
Decisão: Aprovado. Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quinze minutos e eu, Val
Martins de Souza, redigi e lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai devidamente assinada.
Vitória, 13 de dezembro de 2023.
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